

近日,中央电视台体育频道女记者艾婷婷意外在网络走红,几张她“美胸抢镜”的照片广被分享转贴,显然没人注意她在采访谁,但讨论焦点都集中在她的胸部上。

此事发生在11月7日的广州,2013亚冠决赛次回合,首尔FC抵达广州,韩国留学生来接机,而来采访的央视女记者艾婷婷胸前露出大好春光。有网友边看边批评,怎么穿得这么不专业?还说“感觉央视没男人了,外派记者无论是野外还是战地还是军事都是女记者,然后全套的无知加娇弱,是在全国人民面前撒娇吗?”但也有人很欣赏这作风,表示“还不让人打扮了,有些人就没事挑骨头”。

惹出争议后,艾婷婷11月13日中午发微博,表示当天的内搭背心原本并不低胸,而是一件普通的搭配西服的白色内搭,因为急着抢采访,“背心不小心掉下来我根本就不知道”,对于大家的“大肆渲染”,感到无奈又受伤。最后在微博中恳请大家以后多关注足球,多关注节目。



做美女记者难 做美女体育记者更难

恒大夺冠捧红央视女记者艾婷婷 回应:露胸照非有意 请关注中国足球

作为土生土长的索契人
加入美国NBC转播阵容
莎娃转型 要当冬奥记者

索契冬奥会期间,俄罗斯网球美女名将莎拉波娃将成为记者团中的一员。

据美媒昨晨报道,莎娃将在索契冬奥会期间加入美国全国广播公司(NBC)的转播阵容。NBC制片人吉姆·贝尔称,作为土生土长的索契人,莎娃能够提供一观看冬奥会的独特的个人角度。

莎娃的童年就是在索契度过的,2007年,她毫不犹豫地接过了2014年索契冬奥会申办大使的头衔。帮助索契申奥时,莎拉波娃曾说:“4岁的时候,

我在索契爱上了打网球。索契在黑海沿岸,有非常美丽的海滩和雪山。”

据俄罗斯网站Baltinfo之前报道,莎拉波娃有望现身索契冬奥会开幕式,而且是点燃圣火的大热人选。

然而相比于莎拉波娃的兴奋,很多球迷却为她的网球生涯感到担心。索契冬奥会将在今年的2月7日至23日举行,届时,新赛季的网球赛程早已开始。担任NBC的报道工作,是否会影响她在赛场的表现呢?更何况莎拉波娃还要关心她的“糖果



事业”!唯一的好消息,是下赛季初,莎拉波娃只有澳网四强和多哈四强,总计1295个积分需要守卫。而在第五位的A-拉德万斯卡,则有着1645积分的压力。刘刘

评论 请别总盯着女记者的胸部

这几天,央视女记者艾婷婷因“露胸”而意外走红,起因就是采访中偶然“内搭”滑落,导致正常的着装变成了“低胸装”。这一下可捅了马蜂窝,无数人如同打了鸡血一样,压根不关心女记者所采访和做出的节目了,目光全部集中在她的胸部上。有上纲上线大扣帽子的,有恶意揣测抛出多种“阴谋论”的,更有污言秽语出言不逊的……

不知道是央视一直以来严肃的刻板形象太“深入人心”还是怎么着,实在想不通这些人为什么会对一个普通女记者并不算出格的着装如此亢奋。撇开造成“低胸装”的意外不谈,即便这个女记者是有意如此打扮,在当下的社会环境中,这样的着装恐怕绝称不上“出格”二字。日常里如干露露之流大家都能平常心待之,何苦对一个年轻的女记者如此苛刻?

最可笑的就是站在道德制高点上扣大帽子的一批人。不得不说这类人大多是“伪君子”的杰出代表。他们一副“如丧考妣”的神情,对女记者着装口诛笔伐,仿佛女记者露一点乳沟,决决中华就自此国将不国了,还口口声声说什么“毁了

国家电视台的形象”。一个媒体的形象取决于女记者的胸部吗?那是取决于他们是否有媒体责任感,是否关注社会民生,是否能够替百姓发声。倘若天天说假话唱高调,就算把麾下女记者全包裹得跟木乃伊一样,又能有什么形象?这些人要么是被封建社会的迂腐卫道士们灵魂附体,要么就是心存不轨想踩着别人的尸体出身上位,某深深鄙视之。

而对于那些操持“阴谋论”的评论者,我们就只能鄙夷一笑了。现下网络环境中永远不缺少他们的声音,无论什么事情都能被他们“复杂化”。“露胸谋求上位”、“为出名不择手段”、“央视导演为了节目火拼了”……类似这样的言论不绝于耳。对此,我们不得不套用一句老话,恐怕他们是“以小人之心度他人之腹”了!

古语云:仁者见仁,智者见智。而在这次针对女记者胸部的网络热议中,记者认为还应该加上一句“淫者见淫”。本来很正常的事情,倘若阁下偏偏能从中看出那么点下流和荒淫来,恐怕不是当事记者的问题,而是您心中不净。善哉!和讯



做球员难,做女球员更难

5球队罢赛 韩国女足前锋再惹争议 “她”还是“他” 这是个问题

无论是长相还是声音,韩国女足球员朴恩善俨然就是一名男生。曾经在2010年的南亚锦标赛时中国队就曾质疑过她的性别,如今,朴恩善再度被卷入争议的漩涡。近日韩国媒体报道,目前韩国女足联赛中,有5个队的教练威胁着要联合抵制比赛,除非首尔队前锋朴恩善进行性别鉴定。

事件 性别被质疑 朴恩善感觉很羞耻

首尔前锋朴恩善身高1.80米,体重74公斤,身体强壮、速度奇快、球风剽悍,容貌酷似男子,连声音也是标准的男低音。本赛季韩国女足联赛中,她在22场比赛里打入19球,被评为本赛季最佳前锋。可是近日,韩国女足联赛中有5个队的教练威胁,要联合罢赛,除非朴恩善答应做性别测

说法 马晓旭称其长得像男人

由于朴恩善在2010年之后便退出了国家队,因此目前中国女足队中与她同场竞技过的球员并不多。不少年轻队员甚至不知道韩国女足还有过这样一名球员。

试,让所有对手们相信她确实是女人。一位不愿透露姓名的女足队员表示:“我们都不相信她是女人,根本就无法和她对抗。”

争议爆发后,朴恩善对于各女足教练强迫她去做DNA测试的要求表示了拒绝,毕竟这种要求对于一个26岁的女子来说太过无礼,而且朴恩善

“她应该比我大两年,交手的机会应该不多,究竟有没有跟她同场竞技过,我也记不太清楚了。”记者在电话采访前女足国脚马晓旭的时候,她说,虽然对双方是否比赛过没

有准确的记忆,但她见过朴恩善,并且因为她的外形特征比较明显,所以印象还是很深的,“确实长得跟个男人一样,而且没有什么女性特征”。嵇玲